

## UVODNI DIO

U ranijim predavanjima i pisanim tekstovima sam često davao akcenat na postojanje kompletnog tijela čovjeka-živog bića koje se sastoji iz vidljivog i nevidljivog. Vidljivo tijelo je ono što vidimo, ali u bližoj zoni oko vidljivog tijela (neki produhovljeni ljudi vide i ovo tijelo) se nalazi šire ili užetanje nevidljivo tijelo koje zovemo astralno tijelo. Kasnije kroz ovaj tekst, će se jasno pokazati da se sve promjene, pozitivne ili negativne, duhovne ili fizičke, dešavaju na astralnom, za većinu nevidljivom tijelu. Inicijacija novog života pa i svakog ljudskog bića, nastaje na duhovnom nivou, daleko prije nego se pojave fizički znakovi nastanka. Ovim dijelom ne upravlja čovjek, a po inerciji i zbog pogrešnog života, stečenih navika i usađenih vjerovanja, nastavlja svoj život kampanjski i bez mnogo truda i interesovanja za najvažniji dio, te se ostaje samo na fizičkom. Nikad se ne uspostavi uzročno-posledična veza duhovno-fizičko, prelazi se samo na fizički izraz i odluta toliko daleko od života da se svakim danom brže i smjernije približava bolestima, mračnjaštvu, bezvoljnosti i antiljubavi, što se izražava naročitim egoizmom.

Čovjek mora shvatiti da je prvenstveno duhovna pojava pa tek onda fizička. Ako uspostavi ovaj princip, dešava se suprotno od navedenog u prethodnom tekstu, svakim danom se sve više postaje duhovno i fizički zdrava osoba, ulazi u svjetlost, jača volju i sve vjernije živi ljubav, briše se egoizam i ego se mijenja s Božanskim u sebi. Duhovnost je ispred svega, početak i kraj svega u životu, ona je sama ideja beskrajnog života, dok je fizičko slika stvorena u astralnom svijetu-vrtlog energija, koja prestaje jednom lekcijom koja se završava jednim ovozemaljskim životom.

Ovo je temeljno za ljudsko shvatanje o životu iz našeg okruženja, ukoliko želimo da postavimo parametre ponašanja, ishrane, htijenja, fizičkog ili duhovnog poimanja...

Da vidimo kako nastaje život. Znamo li to?

Ideja o novom životu (da ne objašnjavamo ranije astralne i duhovne pojave koje prethode novom rađanju) dolazi iz Božanskog okruženja stvaranja okomito kroz kosmos u obliku zlatne svjetlosne niti na površinu zemlje koja je horizontalno prekrivana energijom kolektivno nesvjesnog svih duša koje jesu i koje će biti na ovom svijetu (naše duše znaju sve iz prošlosti, sadašnjosti i budućnosti). Tamo gdje dođe do presijecanja (to je krst i krst je osnovna formula Kosmosa i života uopšte) dolazi do vrtloga energija i stvaranja novog života. Ta nit poslata od Svevišnjeg Tvorca se nikad ne prekida, po toj niti će naša duša otići ponovo Tvorcu kada za to dođe vrijeme, s tom niti smo stalno u vezi s Tvorcem...

Ukoliko uzimamo u obzir samo jednu dimenziju, a to je da smo samo fizička pojava (ovo je najčešći primjer), činimo grešku, dijelimo sve po fizičkim zakonima (koji su nedefinisani, nestalni, često proizvoljni i posledica iskrivljene egzistencije čovječanstva). Prihvatajući principe samo fizičkog, posledica je užasna po svaku ličnost. Dolazi do deformacije i tanjenja astralnog tijela (ono što ne negujemo u principu nestaje kao što informacije u mozgu nestaju ukoliko se ne koristi) i porasta devijantnog ponašanja s rastom ličnosti i to je gradativno postavljeno: netrpeljivost, neprijateljstvo, mržnja,

depresija, paranoja i krvni delikat koji može biti samoubistvo ili ubistvo. Postoje i blaži oblici, ali je devijantnost neminovna. Najblaže što se može desiti je da se cijeli život borimo s bolestima (oni koji sve uvlače u sebe). Bolesti su uvijek sticaj naših pogrešnih radnji i našeg pogrešnog odnosa prema vrijednostima-uzimanje pogrešnih energija.

Sada imamo cijele generacije koje imaju iskrivljeno i deformisano fizičko tijelo. Jednostavno, ako jačate AURU, jačate svoje astralno tijelo kao centar svega pa i zdravlja, vaše fizičko tijelo će poprimiti oblike lijepog, vitalnog i veselog ljudskog bića.

Ovdje je važno da kažemo da se u astralnom tijelu nalazi esencijalna ćelija zdravlja, neposredno u vanjskom omotaču fizičkog tamo gdje se kači zlatna Božanska nit se nalazi ćelija vječnosti, koju zapostavljamo, dok se ćelije lideri svih bolesti nalaze u našem fizičkom tijelu. Zbog toga, ukoliko djelujemo samo na fizičkom planu, desi se da jačamo ćelije bolesti i udaljavamo ćelije zdravlja i vječnosti. Znači liječenje mora biti suprotan postupak, popravi i izliječi astral, a fizičko ostaje da se koriguje prema astralu.

Ako se oslanjate samo na fizičko i smatrate da se onim što nije hrana i onim što nisu lijekovi, ojača novo biće i pobijede nedaće, dolazi do deformacije fizičkog tijela, potpunog stanjenja aure, pojave otvora u auri i pojave teških bolesti. Esencijalna ćelija zdravlja je sve udaljenija od esencijalne ćelije vječnosti, slab protok čini svoje i dolazi do tanjenja Božanske niti, pa čovjek postaje nagonско a ne duhovno biće. Postignut je suprotan efekat i to je problem svih generacija, što je posledica industrijalizacije hrane, pojave „bлагostanja“ u obliku pogrešne ishrane i potiranja čovjeka kao duhovnog bića. O ovim devijacijama govori jasno Sveti Jovan Krstitelj i mnogi proroci.

Govorili smo o vječitoj-zlatnoj niti koja seže od našeg tijela do Tvorca. Ona nije okačena kako neko misli, ona prožima svaki djelić našeg fizičkog tijela, ulazi kroz grudi iznad pleksusa, u neposrednoj blizini i prvo je vezana s dušom, tom srebrnasto svijetlom svjetlosnom kuglom veličine teniske loptice, a u toj sferi je esencijalna ćelija vječnosti i svi najvitalniji organi. Odmah ispod, a u zoni duše (granica se ne može povući) je ganglijska masa ili nevoljni nervni sistem kojeg neko zove i stomačnim mozgom. Nije li to dobar znak za predispoziciju ishrane čovjeka? Pogledajte, što se sve to nalazi iznad, oko ili iza želudca. Je li to slučajno ili namjerna veza sa spoljnim svijetom preko onoga što mi zovemo hrana? Hrana se u momentu konzumacije namjerno dovodi u sam centar života, energije se prepliću i stvara se pojam života i trajanja. Loša hrana, opijati, mrtva hrana (kuhana i pečena, industrijski prerađena) uzimaju svu energiju koja se stvara u centru života i na kraju Božanske niti, stalno kidajući vibracije i stvaralaštvo života. Nesvjesnost i amnezija nastaju baš u tom okruženju pri kidanju Božanske veze i u nevoljnom dijelu nervnog sistema i pokazuju se kao praznine ili odsustvo refleksa koji se registruju u voljnom sistemu-mozgu.

Želudac je „skladište“ i prva predradionica prerade hrane. U želudcu se ostvaruje neposredan dodir energija koje čine naš život i energija koje kao hrana treba da održavaju naš život. Ukoliko je ta energija iz hrane mrtva, loša, ili neživotna to se odmah reflektuje na sve Božanske i duhovno vitalne funkcije, navodeći kompletnog čovjeka na mrtvilo. bezživotnost i negativne vibracije. Odaljavanje od tvorca i od života započinje

baš u želudcu, kada puštamo da mrtvo pobijedi živo u samoj esenciji svih životnih vibracija ljudskog bića. Želudac spada u sistem stvaralačke sredine i stvorioće ono što unesemo u želudac, te nam svakodnevno ukazivati na princip: Od živog nastaje živo, od mrtvog nastaje mrtvo!

O ovom problemu, odnosno o dvojnosti ljudskog bića, krajnje uprošćeno je govorio čuveni Džozef Marfi: „svijest stvara ideju koja proizvodi odgovarajuće treptaje voljnog nervnog sistema. Ovaj, sa svoje strane, utiče na rađanje slične struje treptaja u nevoljnom nervnom sistemu i, na taj način, unosi ideju u podsvijest kao stvaralačku sredinu. Upravo tako od misli nastaju objektivne činjenice.“

Kada ovo znamo, počnimo stvarati sve pozitivno, zdravo, veselo, duhovno uzdignuto na isti način kao što to kaže dr Marfi (inače preporučujem svakom da ima u svakom trenutku njegovu knjigu „Moć podsvijesti“ pri ruci).

Kako se Tvorac pobrinuo za to sve (dvojnost tijela i dvojnost duha), vidi se iz svih ljudskih organa. Pogledajmo samo jedan primjer:

Međusobno prožimanje svijesti i podsvijesti se odvija preko prožimanja odgovarajućih nervnih sistema. Cerebrospiralni sistem je organ svijesti i svjesnog dijela uma, ali simpatički sistem je organ podsvjesnog dijela uma. Svjesni dio ima ideju, podsvjesni dio sve izvršava (pazite šta unosite podsvijesti kroz svoje misli, sve što se vama dešava je projekcija vaše svijesti).

Cerebrospiralni sistem je kanal kroz koji čovjek prima sva opažanja preko svojih čula te na osnovu toga nadzire kretanja svoga tijela. Nervi u mozgu prenose voljne i svjesne radnje u tijelu.

Simpatički sistem je izvan mozga, on se nalazi u ganglijskoj masi iza želudca na leđnoj strani. Njega često nazivaju i nevoljnim nervnim sistemom. Isto tako ga nazivaju solarnim pleksusom, a i stomačnim mozgom. Ako znamo da je baš tu u toj tački vezana ona zlatna Božanska nit koja je stalno u vezi s Tvorcem, ako znamo da je ispred nas na desetak ili dvadesetak cm udaljen od stomačnog mozga stalni vrtlog zlatne svjetlosti veličine teniske loptice, koju snagom misli možemo povećavati do razmjera Vaseljene, ako znamo da se na vrhu solarnog pleksusa malo ulijevo, ispod same lijeve lopatice, pored same kičme nalazi ćelija vječnosti, onda možemo zamisliti važnost nevoljnog sistema.

Često govorim o mozgu, kao perifernom sistemu, upravo zbog ovih saznanja. Voljni i nevoljni sistemi mogu da rade odvojeno i istovremeno. Tomas Trauard, prilikom opisa nerva VAGUS piše sledeće (ovo potvrđuje dvojnost i jednog nevidljivog nerva, sve u funkciji savršenog ljudskog bića):

Vagus izlazi iz cerebralne oblasti kao dio voljnog sistema. On kontroliše (tačnije pomoću njega kontrolišemo) rad organa govora. Dalje vagus ulazi u grudni koš i grana se u srce i pluća, prolazeći kroz dijafragmu gubi spoljni omotač koji oblikuje nerve voljnog sistema i

time se poistovjećuje s nervima nevoljnog sistema ulazi u ganglijsku masu i objedinjuje oba sistema a i čovjeka u jedinstveno fizičko biće.

S čim je vezan voljni ili svjesni dio nas? S okolinom, sa svim što je u okruženju. S čim je vezan nevoljni ili nesvjesni dio nas? S jedne strane sa svim onim što je dobijeno preko voljnog sistema i s druge strane s zlatnom niti vječnog života, s Tvorcem, s ćelijom zdravlja i s ćelijom vječnosti.

Kako to svakodnevno aktivirati i jačati? Lako. Preko one ćuvene kugle zlatne svjetlosti koja je u stalnom vrtlogu i ispred nas na desetak cm. Snagom misli je pogledajmo, zavrtimo brže, uvećajmo i uzmimo jednu zlatnu nit, provedimo ispod lijeve lopatice i uvedimo je do ćelije vječnosti. Tu napravimo zlatni vrtlog s visokim sjajem i raširimo taj vrtlog na srce i preko srca i krvi na sve organe. Ovo je najefikasniji način lijećenja pomoću Božanskih moći u nama. Ponovimo to nekoliko puta dnevno.

Da ne zaboravim napomenuti: nikad i nimalo negativnih misli, samo neizmjerljivo ljubavi prema svima i prema svojim neprijateljima, vaše misli ne smiju nikome uzrokovati nesreću ili štetu! Samo tako ćete uspjeti!

Ovaj tekst proćitajte više puta i pokušajte shvatiti princip ishrane sirovom hranom. U daljem izlaganju ću pokušati ćitaocu približiti sav sunovrat opomene i sva loša iskustva ishrane mrtvom hranom. Ukoliko gladamo nastanak bolesti, vidimo diagram pada duhovnog i fizićkog zdravlja uvođenjem „raznovrsne“ ishrane hranom koja je termićki ili industrijski obraćena. Kada doće do promjene i uvoćenja sirove hrane u ishranu, amplituda zdravlja (duhovnog i fizićkog) poćinje rasti i dolazi do potpunog ozdravljenja bez upotrebe bilo kakvih medikamenata.